

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:244813-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi doradcze w zakresie badań i rozwoju
2022/S 089-244813**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 072-192697)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Mazur

E-mail: delegowane.przetargi@arimr.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wyłonienie Beneficjenta poddziałania 2.1. „Wsparcie korzystania z usług doradczych” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020

Numer referencyjny: DDD.69094.2.2022

II.1.2) Główny kod CPV

73200000 Usługi doradcze w zakresie badań i rozwoju

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest realizacja dwuletnich programów doradczych dla 22 000 (słownie: dwudziestu dwóch tysięcy) rolników prowadzących gospodarstwa rolne na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, zwanych dalej odbiorcami usług doradczych. Szczegółowy zakres oraz sposób realizacji zamówienia został określony w SWZ zamieszczonej na stronie internetowej: www.platformazakupowa.pl/pn/arimr pod numerem sprawy: DDD.69094.2.2022

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/05/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 072-192697](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 13/05/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/05/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 10/08/2022

Powinno być:

Data: 17/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 13/05/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 20/05/2022

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**